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Ο Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως στο ope.gr 
για το έργο – σταθμό στον Έβρο – “Αμέριστη η 
συμπαράσταση του Αρχιεπισκόπου για την 
υλοποίηση”
/ Γενικά Θέματα / Πολυμέσα - Multimedia / Συνεντεύξεις

Για το έργο- σταθμό της ευρύτερης περιοχής του Έβρου, το 
Ιωακείμειο Γηροκομείο της Μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως, 
μίλησε αποκλειστικά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος στο Διεθνές Πρακτορείο 
Εκκλησιαστικών Ειδήσεων ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ (ope.gr).

Ακούστε τα όσα ανέφερε στη χθεσινοβραδινή τηλεφωνική συνέντευξη 
στον δημοσιογράφο του ope.gr, Αντώνη Μακατούνη:
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“Κράτησε αρκετά χρόνια όλη αυτή η προσπάθεια, ήταν συνέχεια της παλαιάς 
δομής που είχαμε μέσα στην πόλη, μία δομή που έγινε από τον Μακαριστό 
Μητροπολίτη Ιωακείμ Καβύρη πριν από εξήντα χρόνια και τότε ήταν 
πρωτοποριακό έργο, αφού η Αλεξανδρούπολη (τότε) ήταν ένα μεγάλο χωριό. Ο 
Μακαριστός Μητροπολίτης έχτισε γηροκομείο μέσα στην πόλη- τότε ήταν στην 
άκρη της πόλεως. Έγινε συντήρηση, επέκταση, ανακαίνιση πολλές φορές όμως το 
κτήριο ”πάλιωσε” ανέφερε αρχικά και μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος.

Στη συνέχεια προσθέτει για την αμέριστη βοήθεια του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου όσον αφορά στην 
υλοποίηση του εν λόγω σημαντικού έργου, “Υπήρξαν δύο περιπτώσεις που το έργο 
”κόλλησε” κάπου, όμως ο ίδιος ο Αρχιεπίσκοπος έδειξε τεράστιο ενδιαφέρον, το 
”ξεκόλλησε” από τα γραφειοκρατικά γρανάζια των Αθηνών”.

Αξιοσημείωτο είναι ότι τα εγκαίνια του Ιωακείμειου Γηροκομείου της 
Μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως τέλεσε προ ολίγων ημερών ο Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος, παρουσία του πρωθυπουργού Κυριάκου 
Μητσοτάκη, του επιχώριου Μητροπολίτου Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου αλλά 
και της αρμοδίας Υφυπουργού Προνοίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης κας Δόμνας 
Μιχαηλίδου.

Το νέο Ιωακείμειο Γηροκομείο της Μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως, είναι 
δυναμικότητας 140 κλινών και ήδη εγκαταστάθηκαν οι πρώτοι 65 τρόφιμοι από το 
παλαιό κτίριο κι όσο θα μειώνονται τα υγειονομικά μέτρα θα αυξάνονται από τη 
μεγάλη λίστα αναμονής οι εισαγωγές των ηλικιωμένων. Συνολικά και στα δύο 
ιδρύματα (σ.σ. νέο και παλαιό) θα περιθάλπονται 234 άνθρωποι και θα εργάζονται 
135 συνάνθρωποί μας.

“Το έργο καλύπτει ολόκληρο το νομό Έβρου και ένα μέρος από τη Ροδόπη. Έχουμε 
κάποιους ειδικούς τρόπους (σ.σ. φιλοξενίας) που μας επιτρέπουν τετραπληγικούς, 
παραπληγικούς, ανοϊκούς, ότι προβλέπει το καταστατικό των ιδρυμάτων. Βέβαια 
ανάλογος είναι ο αριθμός των εργαζομένων. Είναι νοσηλευτές, φυσιοθεραπευτές, 
ειδικοί διαιτολόγοι, αφού η διατροφή είναι πολύ σημαντικό πράγμα ειδικά την 
περίοδο της πανδημίας με τα συμπληρώματα διατροφής και τα ειδικά φαγητά 
ώστε να τους κρατούμε δυνατούς”.



Αισθάνομαι μία ικανοποίηση- Συγκινήθηκα την πρώτη ημέρα 
λειτουργίας

“Όντως αισθάνομαι μία ικανοποίηση και εγώ και κυρίως οι άνθρωποί μου εδώ, οι 
συνεργάτες μου σε όλες τις υπηρεσίες και οπωσδήποτε στη Μητρόπολη που 
μπορέσαμε και το φέραμε εις πέρας. Είναι ένας πολύ ωραίος χώρος, συγκινήθηκα 
την πρώτη ημέρα που πήγαν οι άνθρωποι” καταλήγει μεταξύ άλλων ο 
Σεβασμιώτατος.


